

Corrigendum: Correction of the IRB number

Int Neurourol J 2022;26(2):169-169 https://doi.org/10.5213/inj.2221050.corrigendum pISSN 2093-4777 · eISSN 2093-6931



Corrigendum: Improved Urothelial Cell Proliferation, Cytoskeleton and Barrier Function Protein Expression in the Patients With Interstitial Cystitis/Bladder Pain Syndrome After Intravesical Platelet-Rich Plasma Injection

Jia-Fong Jhang¹, Yuan-Hong Jiang¹, Yung-Hsiang Hsu², Han-Chen Ho³, Lori A Birder⁴, Teng-Yi Lin⁵, Hann-Chorng Kuo¹

Int Neurourol J 2022; 26(Suppl 1): S57-67. https://doi.org/10.5213/inj.2142100.050

In this article, the IRB number was incorrect. The correct IRB number should be IRB: 105-48-A.

Corrected IRB number

This study was approved by the Institutional Review Board and Ethics Committee of the Hualien Tzu Chi Hospital (IRB No. 105-48-A).

¹Department of Urology, Hualien Tzu Chi Hospital, Tzu Chi Medical Foundation, and Tzu Chi University, Hualien, Taiwan

²Department of Pathology, Hualien Tzu Chi Hospital, Tzu Chi Medical Foundation, and Tzu Chi University, Hualien, Taiwan

³Department of Anatomy, Tzu Chi University, Hualien, Taiwan

⁴Departments of Medicine, Pharmacology, and Chemical Biology, University of Pittsburgh, Pittsburgh, PA, USA

Department Laboratory Medicine, Hualien Tzu Chi Hospital and Buddhist Tzu Chi Medical Foundation, Buddhist Tzu Chi University, Hualien, Taiwan